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Předmluva

Tento dokument (EN 13848-1:2003+A1:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256
„Železniční aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2009.

Tento dokument obsahuje změnu A1, schválenou CEN 2008-06-06.

Tento dokument nahrazuje EN 13848-1:2003.

Začátek a konec nově uvedeného textu nebo upraveného změnou je zaznačena v textu pomocí
symbolů !"

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic EU.

Vztah ke směrnicím EU viz informativní přílohu ZA, která je nedílnou součástí této normy.

Přílohy A a B jsou informativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Finska,
Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Spojeného království, Španělska, Švédska
a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma definuje minimální požadavky na nejdůležitější parametry geometrie koleje,
které charakterizují kvalitu geometrie koleje. Na kvalitu jízdy mají významný vliv také další parametry,
například zrychlení a charakteristiky kolejnic. Více informací o těchto parametrech viz přílohy A a B.

Obsahuje dvě informativní přílohy (přílohu A a přílohu B).

Tato evropská norma je jednou částí EN 13848 „Železniční aplikace – Kolej – Kvalita geometrie
koleje“, která obsahuje následující části:

Část 1: Popis geometrie koleje●

Část 2: Měřicí systémy – Měřicí vozy●

!Část 3: Měřicí systémy – Stroje pro stavbu a údržbu koleje●

Část 4: Měřicí systémy – Lehké kolejové prostředky a ruční zařízení●

Část 5: Hladiny kvality geometrie"●

1 Předmět normy

!Tato evropská norma specifikuje požadavky na homologaci parametrů geometrické kvality koleje,
měřených různými měřicími zařízeními instalovanými na měřicích vozech." Tato měřicí zařízení jsou
popsána v !části 2"
této normy. Tato evropská norma se vztahuje na všechny geometrické parametry koleje včetně



rozchodu koleje, podélné výšky, směru, převýšení (vzájemné výškové polohy kolejnicových pásů)
a zborcení koleje. Definuje každý parametr a specifikuje požadavky na měření, metody analýzy
a prezentaci výsledků. !Části 3 a 4 popisují měřicí zařízení vyhovující částečně této části 1 podle
specifik strojů pro stavbu a údržbu koleje resp. lehkých kolejových prostředků a ručních měřících
zařízení."

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


